

Feria Muestra Tenacidad Salvadoreña

"Esta IX Feria, es también una muestra más de la tenacidad y del trabajo del pueblo salvadoreño, frente a la amenaza cobarde y al activismo destructor", dijo el ingeniero José Napoleón Duarte, a nombre de la Junta Revolucionaria de Gobierno, al dar por inaugurada la IX Feria Internacional de El Salvador, ayer por la tarde.

Comenzó por enviar un mensaje de afecto a los países representados y les agradeció su participación en el evento, lo cual "significa para nosotros una invaluable demostración de

confianza y de amistad hacia nuestro pueblo".

Dijo que la Feria no es producto de la acción unilateral del gobierno y un grupo de personas, sino "un patrimonio de todo el pueblo salvadoreño", para ofrecer un panorama del "avance tecnológico e industrial alcanzado por los diferentes países del mundo y estrechar amistades con esas naciones".

Agregó que esta IX Feria "es también una prueba más de la tenacidad y del trabajo del pueblo salvadoreño frente a la amenaza cobarde y al activismo destructor. Y repre-

senta además, un eslabon que une al pueblo y gobierno, y a todos los países del mundo que aquí concurren, pues no sólo concentra productos que vigorizan al comercio internacional sino que relaciona a exponentes de diferentes latitudes y permite que

surjan entre ellos, negocios y contactos personales que devienen en amistad perdurable".

Manifiesto que "es por ello que esta Feria Internacional ha ganado, con derecho propio, un lugar de honor en el concierto de las naciones, porque es el

triumfo de un pueblo trabajador y una ventana de Centroamérica al mundo".

PROYECCION INTEGRACIONISTA

Añadió Duarte que "este evento tiene profundas proyecciones integra-

cionistas y esa es una de las razones que nos impulsa a saludar de la manera más cordial a Guatemala y Costa Rica, así como dar la más afectuosa bienvenida a la hermana república de Honduras".

Dijo que "la grata pre-

—Favor pase a la página 33.

Complace Inauguración de Feria Internacional

Marcada complacencia había ayer en los diversos círculos comerciales e industriales del país, a raíz de la inauguración de la Novena Feria Internacional de El Salvador, "Manuel de J. Rivas Rodríguez".

El evento fue inaugurado ayer tarde por la Junta de Gobierno, con la presencia de delegaciones diplomáticas y representaciones de países amigos.

La novena Feria, que estará abierta al público del siete al veinticuatro del corriente, es un esfuerzo del sector productivo del país para generar mano de obra y evitar que la banca-

rrola económica llegue hasta las capas de la sociedad que viven de los salarios.

Con el apoyo directo del Gobierno y con el respaldo de la industria y el comercio nacionales, la novena Feria está llamada a demostrar lo que es el pueblo salvadoreño, amante de la paz y el trabajo, dijeron ayer comerciantes e industriales presentes en el evento.

A partir de hoy, dijeron, las instalaciones de la Feria estarán abiertas al público en general para que pase a admirar lo que han traído las delegaciones de los países amigos.



RESPONDEN A LLAMADO DE HOSPITAL.— El Club ROTARACT, atendiendo el llamado que hiciera la oficina de Trabajo Social de Hospital Benjamin Bloom —por medio de EL DIARIO DE HOY— en el sentido de pedir ayuda económica para comprar válvulas Pudenz, entregó 600 colones. Únicamente con esos aparatos se puede salvar la vida de los infantes que padecen de hidrocefalia. De izquierda a derecha: Marta Delmy Sánchez y Rebeca de Villalta, de la oficina citada; Pedro Molina, Lic. Enrique López y Mauricio Barbón, miembros del club.



OFICIAL CHINO GRADUASE DE ESTADO MAYOR.— El Mayor Wu Show Ming, de nacionalidad china, izquierda, figuró entre 11 oficiales que ayer recibieron su diploma de Estado Mayor, en acto celebrado en el Centro de Estudios de la Fuerza Armada. El acto fue presidido por los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno. De derecha a izquierda: Coronel e Ing. Jaime Abdúl Gutiérrez, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, Cnel. Diplomado de Estado Mayor Arnoldo Majano Ramos, Dr. Ramón Avalos Navarrete y Coronel Guillermo García, Ministro de Defensa y Seguridad Pública.

Vocación Pacifista de la F.A. Destaca Gutiérrez

La vocación pacifista de la Fuerza Armada y el compromiso contraído con la Proclama del quince octubre de 1979, fueron destacados ayer por el coronel Jaime Abdúl Gutiérrez, durante el acto de entrega de diplomas a los graduados en la Escuela de Comando y Estado Mayor. El coronel Gutiérrez fue el orador oficial, en representación de la Junta de Gobierno.

Reveló el gobernante que, acogidos a la amnistía ofrecida por el Gobierno, solamente en el departamento de Morazán, al este del territorio nacional, más de doscientos cincuenta insurgentes han entregado sus armas, lo que evidencia la seriedad con que algunos sectores han tomado el ofrecimiento. Los rendidos, dijo el gobernante, cuentan con todas las garantías estable-

cidas por la Ley. Eligió el coronel Gutiérrez el ofrecimiento de mediación hecho por el Consejo Episcopal de El Salvador, ofrecimiento que fue acogido por la Junta y rechazado por los beligerantes de izquierda. Esto fue censurado por el militar. En otra parte de su intervención, el coronel Gutiérrez elogió la suscripción del tratado de paz con Honduras y lo puso como

un ejemplo de lo que puede hacer el hombre civilizado cuando antepone a los intereses personales los de la colectividad. El mensaje del militar, líder del Golpe de octubre, fue acogido con simpatía, no sólo por su firmeza de definición sino por su profundo sentido humano, cuando reiteró el compromiso de la Fuerza Armada de trabajar para beneficio de las clases menos favorecidas.

Alianza Productiva Pide Lucha a Favor de la paz

De la Alianza Productiva hemos recibido la siguiente comunicación:

La Alianza Productiva de El Salvador, expresa por este medio sus profundos sentimientos de dolor y de energía condena por el ineficaz asesinato del dinámico empresario, don Gerardo Castro Linares, hombre de nobles ideales que con grandes esfuerzos y sacrificios, partiendo de la nada, logró convertirse en un empresario para darle ocupación a muchos trabajadores salvadoreños, quienes ahora quedan prácticamente en el desempleo.

Una vez más la Alianza

Productiva reitera su rechazo total al uso de la violencia, venga de donde venga. La violencia es destructiva, sólo trae sangre, luto, desesperación y miseria. Sobre las bases del odio y de la irracionalidad, nada se puede construir que sea digno y beneficioso para el hombre.

El respeto a la vida es el supremo derecho que tiene todo ser humano; nadie bajo ningún pretexto puede erigirse en verdugo de sus semejantes, mucho menos cuando se trata de personas inocentes. No se puede hablar de Derechos

—Favor pase a la página 35.

ANEP Protesta por la ola de Asesinatos en el País

De la ANEP hemos recibido el comunicado que dice:

La Asociación Nacional de la Empresa Privada, (ANEP), una vez más lanzas voz de protesta por la ola de asesinatos desencadenada por el terrorismo internacional en nuestro país.

Esta vez ha cobrado la vida del empresario don Gerardo Castro Linares, ejemplo del salvadoreño tenaz y luchador, con cuyo esfuerzo creativo contribuía al desarrollo del país.

Surgido prácticamente de la nada, por su propio impulso, como es el caso de la gran mayoría de otros pequeños y grandes empresarios salvadoreños, la inquietud y dinamismo del hoy desaparecido, le permitieron lograr

en las distintas agrupaciones gremiales del país, puestos representativos para luchar en la defensa de los principios e intereses del gremio y del sistema democrático de la Libre Empresa.

El señor Castro Linares era, al momento de morir, Presidente de la Asociación Industrial Metal Mecánica, habiendo participado permanentemente en la preocupación y el trabajo de entidades como la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES) y últimamente en la Alianza Productiva de El Salvador, en todas ellas dio sus

—Favor pase a la página 35.